Dans un arbre, il y a 15 oiseaux. 10 s'envolent. Combien d'oiseaux

reste-t-il dans I'arbre ?

Schéma : Calcul :

% % 4
At~

Réponse :

Il reste ........ oiseaux dans l'arbre.

Papa et maman ont caché 20 ceufs en chocolat. J'en ai déja trouvé 6.

Combien reste-t-il d'ceufs cachés ?

Schéma : Calcul :
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Réponse :

Il reste ..... ceufs cacheés.

La vendeuse a 23 pommes. Le client lui en achete 12. Combien reste-t-

il de pommes a la vendeuse ?

Schéma : Calcul :
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Réponse :

Il lui reste ........ pommes.




